Feuille de route
Lundi 5 mai 2020

Cette petite enveloppe signifie que tu peux nous envoyer quelque chose pour nous tenir au courant

OU pour avoir un retour, une correction.

Au programme aujourd’hui :

Domaine Titre Tdche
Dire Blague Raconte une blague
Lire 2 x 15 minutes Lecture de ton livre 2 x 15 minutes
Calculer Augmentation de population | Résous le probleme d’augmentation de

population

Allemand Une amie de saturne Devine ce que veulent dire certains mots
Science Beavercoins Résous le probléme informatique
informatique

1. Dire

Choisis une blague que tu aimes bien raconter. Tu peux en chercher une sur Internet ou demander
a ta famille.

Envoie un enregistrement audio sur le téléphone de David (0796853336) avec ta blague. Si c’est
une devinette, laisse un peu de temps entre la question et la réponse pour qu’on puisse réfléchir.
Tu peux utiliser la fonction message vocal du téléphone sur Message, WhatsApp ou utiliser une
application dictaphone puis envoyer un mail.

2. Lire

Garde le rythme de lire 2x15 minutes par jour (au moins). Tu peux utiliser les stratégies de lecture

pour travailler la compréhension.

Si tu as terminé un livre, tu peux écrire un résumé et donner ton avis. Propose ensuite ce texte au
reste des camarades en publiant un article sur le site de la classe :
http://dapi.ch/ecole/2020/03/18/ecrire-un-article/

3. Calculer

Voici I’évolution de la population de 4 villes :
1990 2000 2010




Chantalville 1890 2540 3861
Sophicity 3312 3901 4253
Nicoltown 985 2021 2275

A Chantalville, entre 1990 et 2000, la population a augmenté de 650 habitants (2540 - 1890).
Quelle ville a connu la plus forte augmentation sur une période de 10 ans (= entre deux colonnes) ?

Pour trouver la réponse, il peut étre utile de calculer chaque différence, puis de les comparer. Tu
peux utiliser aussi une autre technique.

“E< Envoie-nous le résultat de ton probléme.

4. Allemand
Tu trouveras 'exercice d’allemand directement sur le site Internet a cette adresse :

http://dapi.ch/ecole/2020/03/20/deutsch-6-1/

"E7 Lexercice se trouve sur la page du site de I’école.

5. Science informatique

Voici un probleme informatique :

4. Beavercoins

Au pays des castors, on utilise le «beavercoin» comme monnaie. Les piéces ont les valeurs suivantes :

8 2 1

Les castors n’aiment pas devoir porter beaucoup de piéces avec eux et paient donc avec le moins de
piéces possible.
Quelles piéces utiliserais-tu pour payer 13 beavercoins en utilisant le moins de piéces possible ?

g Envoie-nous ta proposition de réponse.



